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2 会長あいさつ

3 議事録署名人の選任

4 協議事項

　（１） 平成２３年度栄財産区特別会計の決算について

　（２） その他

5 その他

6 閉会
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招 集 場 所 北栄町役場大栄庁舎第５会議室

平成２４年度 第１回 北栄町栄財産区管理会議事録

招 集 年 月 日 平成２４年８月２４日（金）　午後１時３０分

日 程

会　議　の　要　旨

管理会を開会する。

平成２３年度の決算などについて、審議をお願いしたい。

出 席 委 員 村岡永久、阪本清憲、津川孝篤、市下稔、藤本正一、手島林造
（欠席）山下善正

事 務 局 総務課　別本・杉本・渡辺

今年は、まずは刈って、様子を見ていくということでどうか。

異議なし。

平成２３年度栄財産区特別会計決算について事務局から説明をお願いしたい。

決算については、管理会で承認を受けることになっている。

・活動等の状況報告　（会議資料のとおり）

・決算説明　（会議資料のとおり）

質疑があれば意見をお願いしたい。

過去にやったことがある。大変だった。除草剤を撒くなどの作業もあってよいのでは。

　市下委員、藤本委員にお願いしたい。

なし

その他何かある方はお願いしたい。

なし。

栗畑の草刈りについて。国債などの利回りも悪くなり収入も減少してきているため、
２回の内、春はシルバーへ委託、秋は委員ですることを提案。

（補足説明）

異議なし。

以前、町議会議員の委員より町議会の決算報告までに決算の承認をすべきとの指摘あ
り。
近年この時期に開催し、年1回開催を年2回開催にした経緯あり。

決算については、承認していただけるか。

・立木売払い収入が予算より少なかった。森林組合へ照会。見積より面積少ないとの回答。

面積が少ないとは、どういう意味か。

森林組合が見積時の見立てを誤り、面積を多く見ていた。

積立金の額が円単位になっている。根拠はあるか。
800,000円など切りのよい数字の方が良かったのでは。

杉間伐材売払収入額の森林組合からの連絡が会計閉鎖直前で精査が困難な面があった。

特に問題とは考えていないので、それで良い。
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５ その他 事 務 局

６ 閉会 会 長

午後２時１５分

　　　　　　上記会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。

　　　　　　　　　　　　　　　北栄町栄財産区管理会長　　様

９月１５日～２０日頃でどうか。

異議なし。

栗を植えた経緯は、西高尾の委員からの要望（●●氏）。オシドリの餌になるため。

栗は落ちる。みかんや梨のようなもの方が良い、そうすれば１本株主なども募れるのでは。

引き続きお金になるようなことを考えていきたい。みなさん、よろしくお願いします。

昨年提案のあった林業に係る視察についてどうするか。
森林組合が出かける機会を捉え、一緒に行くのはどうか。（経費なしでいける。）

なし。

草刈りの実施は９月中旬。連絡する。
報酬は口座振込。確認ください。

異議なし。

西高尾ダム周辺道の土砂崩れの対応はどうなっているか。

予算化されているので、今年度中に対応する予定。

他にないか。

平 成 24 年 8 月 24 日

議事録署名人　　（市下委員）

議事録署名人　　（藤本委員）

　以上で管理会を終了する。


